

2017年度医药新锐榜单出炉

新华制药的“介宁”荣获2017年度最具市场潜力心脑血管用药金砖品种

本报讯 近日,第八届医药观察家新锐论坛暨全国医药精英俱乐部年会在广州举行,此次论坛是医药行业年度思想盛宴,近千名业内领袖与精英齐聚一堂,为2017年度中国医药产业商业模式创新、市场潜力突出、资本价值凸显的优秀企业和产品立榜,为医药行业测量体温。

本届论坛同步发布了“2017年度医药新锐榜单”,也是每年大会最重要的一个环节。涵盖2017年度十大最具投资价值上

市公司,2017年度十大最具商业创新力医药企业、2017年度最具市场竞争潜力新锐产品、2017年度最具市场潜力金砖品种。

山东新华制药股份有限公司的介宁(阿司匹林肠溶缓释片)在众多的同类产品中脱颖而出,众望所归,荣获2017年度最具市场潜力心脑血管用药金砖品种,此次获奖是医药行业对新华制药和介宁高度的认可与充分的肯定。

新华制药生产阿司匹林达

60年的历史,全球重要的阿司匹林原料药生产与出口基地的原料药优势与制剂出口欧盟的制造优势奠定了介宁坚实的质量基础。正如业内人士所说,新华介宁是升级版的阿司匹林,以肠溶不伤胃、缓释不伤肠的肠溶加缓释专利剂型,最大限度减轻阿司匹林对胃肠道的刺激,将阿司匹林的用药风险降至更低;同时,更加适合中国人体质,给广大的心脑血管患者提供了更为灵活的剂量选择。(焦玉举)

高青唐坊排查出27处安全隐患

12处被当场整改,15处被限期整改

本报讯 冬季是道路交通、消防安全等各类安全生产事故的易发、高发期。为预防和减少各类事故,杜绝重特大事故发生,高青县唐坊镇启动安全生产大检查“回头看”,扎实推进冬季安全生产各项工作。

唐坊镇突出道路交通、消防等重点行业领域,深入排查安全隐患,对夏秋季节排查到的安全隐患“回头看”,认真梳理,逐一整改到位;采取横向到边,纵向到底的方法对辖区内各类企业进行排查,发现隐患立即整改,防止事故发生;深化“打非治违”专项行动,对

非法加油点等违法行为进行集中拉网式排查;按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的原则,铁腕整治企业不按照规定开展相关工作的行为,严格做到“五个一律”,敦促企业落实主体责任,消除事故隐患;完善镇村两级应急救援预案,严格实行镇政府24小时值班制度和领导带班制度,及时处理各类安全生产突发事件,有效遏制重大安全事故发生,确保冬季安全生产零事故。

11月以来,唐坊镇已经排查出各类安全隐患27处,当场整改12处,限期整改15处。

金城建设晋升“一特双甲”资质

系淄博首家,跻身全国一流建筑企业行列

本报讯 12月6日,泰玺集团旗下的金城建设晋升建筑工程总承包特级资质发布会暨金城·铁木辛柯装配式建筑产业发展战略合作签约仪式在齐盛宾馆会议中心举行。市区政府主管部门、浙江大学、杭州铁木辛柯建筑设计事务所及部分合作单位代表共计60余人出席发布会暨签约仪式。

11月21日,国家住房和城乡建设部公布,泰玺集团旗下的山东金城建设有限公司晋升建筑工程总承包特级资质,同时获得工程设计建筑行业(建筑工程)甲级资质,建筑行业(人防工程)专业甲级资质。金城建设成为淄博首家拥有特级资质并同

时获得双甲设计资质的建设企业。据悉,建筑工程施工总承包特级资质是住建部核定的我国建筑施工企业最高等级资质。

山东金城建设有限公司董事长兼总经理贾毅表示,此次晋升“一特双甲”资质,充分印证了金城建设核心竞争力的显著增强和日渐提升的品牌形象。晋升特级资质,是一个新的开始,此次与国内装配式建筑领域的领先机构——杭州铁木辛柯建筑设计事务所签订装配式建筑产业发展战略合作协议,抢滩装配式建筑市场,是迈向建筑工业化、现代化的一大步。金城建设将以此领先技术,充分发挥自身在技术、管理、品牌等方面的

优势,为客户为市场建设质量更好,性价比更高的项目,发挥出作为特级企业的龙头带动作用。

泰玺控股集团有限公司董事长兼总裁张家顺表示,金城建设晋升建筑工程总承包特级资质,同时获得两个“双甲”,对金城建设及所在泰玺集团来说都是一个新的里程碑,必将助力企业步入发展的快车道。这标志着金城建设已成功跻身于全国一流建筑企业行列,打通了通往更高更广阔市场的大门,为下一步布局国内市场、开拓海外市场奠定了强大基础,拓宽了领域,增强了实力,对公司未来的发展将产生积极而深远的影响。

二次酒驾“丢了”驾照

该男子还被罚款千元,拘留三日

本报12月6日讯(记者 胡泉 通讯员 王玲) 近日,在“全市道路交通安全百日集中行动中”,张店交警大队严查严处酒后驾驶、超速超载、疲劳驾驶、无牌无证等各类交通违法行为,努力净化辖区道路交通环境。近日,张店交警大队依法对一名“二次酒驾”的驾驶员进行了处罚。

当日,驾驶人王某某驾驶鲁CYW**9号小型轿车顺北京路行至和平路口时,因涉嫌

饮酒后驾驶机动车被执勤民警发现并查扣。经检测,发现驾驶人血液中酒精含量为44mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。民警在进一步查询中,发现王某某系“二次酒后驾驶”,其曾于2015年11月因酒后驾驶被张店交警大队查处过一次。

张店交警大队对王某某的交通违法行为,依法作出罚款1000元、吊销驾驶证、拘留三日处罚。

张店九中: 开展学习宪法教育活动

在国家宪法日期间,张店九中开展了学习宪法教育活动。组织学生集中观看国家宪法演讲比赛视频,引领学生思考宪法在国家中的地位,在社会生活中的作用,并指导学生撰写观后感,同时普及法律知识。(商明珠)

张店区马尚一中: 举行安全教育专题会

近日,马尚一中举行“安全教育”专题家长会。会上各班班主任和家长们一起学习了必要的安全常识以及处理突发事件的方法,共同探讨了怎样培养孩子的自我保护意识及良好的应急心态所必备的能力。(李娜)



开展读书活动 为培养学生正确的阅读方法和良好的阅读习惯,近日,沂源县鲁村镇中心小学组织学生积极开展了“红领巾小书虫”读书活动。(李德成)



召开期中表彰会 近日,沂源县鲁山路小学召开期中考试表彰会,表彰取得优异成绩和显著进步的学生。旨在增强教师工作和学生学习的信心。(王晗)

临淄区朱台镇中心小学: 开展家长进课堂活动

为了让家长更好、更全面的了解学校的各项日常管理、教师教学以及孩子在校的表现,朱台镇中心小学近日开展了“学校开放日活动”。多方位促进学生和谐、快乐、健康成长,营造了更为良好的育人氛围。(郭庆)

临淄区康平小学: 五彩课间 快乐童年

近日,康平小学开展了阳光文体大课间展演活动。伴随着各具特色的音乐,五个年级依次进行了跳皮筋、绳操、健身操、扇子舞、足球操等表演。组委会就出场、带操、队列队形、艺术表演等进行评定。(郭林泰)



家长半日开放活动 近日,沂源县新城路幼儿园举行家长半日开放活动。活动以教学展示、健康早操等形式,展示了幼儿在园的学习生活。(陈红雪)



家长会连心桥 近日,沂源县荆山路小学25个班同时召开家长会。从不同角度畅谈孩子的教育问题,架起学校与家长沟通的桥梁。(刘成学)

重庆沙子中学与沂源县实验中学开展校际交流

日前,重庆市石柱县沙子中学一行4人到沂源县实验中学进行了一周的校际教研活动。他们参观了该校的校园文化建设、功能室、学生社团活动等。深入课堂,开展听评课,并按照结对计划开展教学研讨。(张善武)

沂源县历山街道成教中心学校: 创新工作 走向成功

沂源县历山街道成人教育中心学校以服务社会,方便社区,贴近群众为办学宗旨,并与周边社区、厂矿企业、贫困家庭联系,在人才培养、环境治理、脱贫致富等方面展开合作,走出一条成功办学之路。(杨卉 李光华)



促进教师专业成长 近日,沂源县张家坡中心学校开展语文教研活动。语文组全体教师认真听课,认真评课、议课。共促教师专业成长。(王均升)



开展家长进课堂活动 为了更好地拉近家庭与幼儿园的距离,有效地利用家长资源,家校共育,近日,沂源县振兴路幼儿园开展了“家长进课堂”活动。(李欣)

临淄二中: 举办家长培训会

日前,临淄二中举办学生家长培训会。会上,校长孙英信结合先进的教育理念,从国内外教育的差异、学校卓越的思想理念、精心的管理、精品的活动等方面,诠释了“学校、家庭、社会三位一体”的重要意义。(郑军)

临淄区齐都中心小学: 举行“说班级管理”活动

为进一步加强班主任队伍建设,充分发挥班主任在学生管理、家校携手等工作中的重要作用,及时总结和推广班级管理方面的经验,近日,齐都中心小学举行了“我说我的班级管理”系列活动。(王永骥)



开展教学能手评选活动 为培养一批业务素质高、保教质量好的教师,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织教师开展了教学能手评选活动。(齐秀云)



营造民族团结浓厚氛围 近几年,沂源三中利用创建的市民族团结进步教育基地,多种形式,加强民族团结宣传教育,营造了浓厚的团结氛围。(江秀德)

临淄区皇城二中: 教学开放周促学生发展

近日,皇城二中举行了面向家长的教学开放周活动。旨在向广大家长和社会宣传学校先进的办学理念、富有特色的办学特色;展示学校师生素质教育成果、创新型课改教学模式的实践与探索。(杜甜甜)

临淄区召口小学: 举办“小手绘消防”绘画赛

近日,凤凰镇召口小学举办了“小手绘消防 安全伴成长”绘画大赛。旨在培养幼儿消防安全常识,增强自我保护意识,让更多的少年儿童走进消防,认识消防,同时通过创作提升少年儿童的绘画能力。(郭伟)



创意思维活动 近日,桓台县起凤镇中心校千余名学生参加了北京大学多元文化教育研究中心主办的“中国青少年十万个创意思维”创意大赛。(巩新华)



开展灭火器演练培训 为提高师生的消防安全意识,创建安全和谐校园,近日,沂源县中庄中心小学开展了灭火器使用演练培训活动。(刘琴 房秀坤)